

ઈન્ફોસિટી સ્કૂલના વાર્ષિકોત્સવમાં કલા - સંસ્કૃતિના સમન્વય વચ્ચે દેશ ભક્તિનો રંગ છવાયો

**હરિની દષ્ટિ...** - હરિન ભટ્ટ

cloth stores diwali dhamaka STORE

સાહેબ નવામાં બાલી એરપોર્ટ પર સી.બી.આઈ.ની ધરપકડ વખતે છોટા રાજને પહેરેલ... શર્ટ ત્યાંથી મંગાવેલ છે... નવા વર્ષ પહેરીને બેસજો.. આપુ વર્ષ શાંતિ રહેશે... કોઈ હેરાન નહીં કરે...!!

# ત્રણેય તાલુકા પંચાયતના પ્રમુખ ઉપપ્રમુખની ભાજપની ટિકિટ ધીનવાઈ

ઓબીસી કાર્ડ સાથે ચૂંટણી જંગમાં ભાજપે ત્રણેય તાલુકાના ઉમેદવારોની યાદી જાહેર કરી

ગાંધીનગર, તા. ૬ દહેગામ, કલોલ અને માણસા તાલુકા પંચાયતોની ચૂંટણી માટે ભાજપે ઓબીસી કાર્ડ એવાય કરી અને જંગ જીતવાની વ્યૂહરચના તૈયાર કરી છે. આજે જિલ્લા એકમ દ્વારા કલોલ દહેગામ અને માણસા તાલુકા પંચાયતમાં ૭૦ ટકાથી પણ વધુ બક્ષીપંચના ઉમેદવારોની પસંદગી જાહેર કરી છે. ૮૦ બેઠકોમાંથી પટેલ સમાજને ૧૨ થી ૧૫ જેટલી ટિકિટો ફાળવી છે. આજે જાહેર કરાયેલ ઉમેદવારોની યાદીમાં નવા ચહેરાઓની પસંદગી વધુ કરવામાં આવી છે. ૧૫ થી ૨૦ જુના ચહેરાઓને રિપીટ કરવામાં આવ્યા છે. આ યાદીમાં દરેક શાંતિ અને સમાજને સ્થાન આપવામાં આવ્યું હોવાનો દાવો કરાયો છે.

વર્તમાન પ્રમુખ, ઉપપ્રમુખ તથા કારોબારી સમિતિના અધ્યક્ષોની ટિકિટ કપાઈ જવા પામી છે. જે ત્રણેય તાલુકામાં રાજકીય ભૂકંપ આગામી દિવસોમાં સર્જે તેવી શક્યતાઓ છે.

**● માણસા તાલુકા પંચાયત ઉમેદવારોના નામ**  
બિલોદરા - ઠાકોર પ્રવિણજી રવાજી, બોરુ - ઠાકોર વિણાબેન બીખુજી, ચરડા - વહિયા પટેલ રાધાબેન આરતસિંહ, દેલવાડા - પટેલ અનિતાબેન એમ., ધમેડા-રાઠોડ આશાબેન ભારતસિંહ, ધોળાકુવા - ઠાકોર પુષ્પાબેન ભનુજી, હરણાહોડા - ઠાકોર અમરશીબેન ભરતજી, ઈન્દ્રપુરા - પટેલ ભગવતીબેન પ્રવિણકુમાર, ઈટાદરા - પટેલ સીમાબેન દિનેશકુમાર, મહુડી - રાઠોડ લક્ષ્મણસિંહ જગતસિંહ, મંડાલી - પરમાર કમલેશભાઈ

અંબાલાલ, પુંધરા - પટેલ રમણભાઈ નાથાભાઈ, રિદ્રોલ - પટેલ, માધવલાલ જોઈતારામ, સમો - ચાવડા વિક્રમસિંહ સમરૂજી, સોલેયા - ચૌધરી ભરતભાઈ વેલજીભાઈ, વેડા - ચૌધરી અશ્વિનભાઈ ધેમરભાઈ

**● દહેગામ તાલુકા પંચાયત ઉમેદવારોના નામ**  
અમરાજીના મુવાડા - રાઠોડ મનહરબા મહાવીરસિંહ, બારીયા - ઠાકોર નાથુસંગ કાળુસિંહ, ચેખલાપગી - રાઠોડ કમળાબેન ગણપતભાઈ, દેવકરણા મુવાડા - રાઠોડ લલીબેન બકાજી, ધારીસણા - ઠાકોર કેલાસબેન રાજુસિંહ, હરખજીના મુવાડા - ચૌહાણ વર્ષાબેન સંજયસિંહ, હરસોલી - ચૌહાણ મીનાબા દાદુસિંહ, હિલોલ - ઠક્કર આશાબેન કનૈયાલાલ, જીંડવા - ઠાકોર નંદાબેન

વિનોદકુમાર, કનીપુર - ઠાકોર શંકાબેન બાબુજી, કરોલી - પટેલ જાગૃતિબેન અશોકભાઈ, ખાનપુર - પટેલ સેવંતકુમાર મફતલાલ, લવાડ - ચૌહાણ ધર્મેન્દ્રસિંહ અરવિંદસિંહ, લીહોડા - ઝાલા રાજેન્દ્રસિંહ પ્રભાતસિંહ, નાંદોલ - પટેલ વિપુલ જિગતસિંહ ધુળસિંહ, પીપલજ - ઠાકોર ગાભાજી ગોકાજી, રખીયાલ - ઝાલા ભારતસિંહ બળસિંહ, સાંપા - પટેલ કેતનભાઈ દિનેશભાઈ, સાણોદા - ચૌહાણ દિલીપસિંહ લક્ષ્મણસિંહ, વાસણા સોગડી - પરમાર ઈશ્વરસિંહ અમરસિંહ

**● કલોલ તાલુકા પંચાયત ઉમેદવારોના નામ**  
બાલવા - ચૌધરી લીલાબેન સોમાભાઈ, ભોયણમોટી - ઠાકોર ગાભાજી રામાજી, બોરીસણા - ઠાકોર મીનાબેન કનુજી, છત્રાલ-૧ - ઠાકોર

ગીતાબેન રમેશજી, છત્રાલ-૨ - પટેલ સવિતાબેન વાડીલાલ, ધમાસણા - પારેખ વર્ષાબેન અલ્પેશભાઈ, ડીંગુયા - પ્રજાપતિ જલ્પાબેન રાજેશકુમાર, ગોલથરા - ઠાકોર સીતાબેન કાન્તિજી, હાજીપુર - ઠાકોર મંજુલાબેન નરેન્દ્રભાઈ, ઈસંડ - પટેલ આનંદીબેન નંદુભાઈ, જામળા - પટેલ નયનાબેન સુભાષભાઈ, ખોરજ ડાભી - ડાભી વિણાબેન જીલુજી, નારમેદ - ઠાકોર મનુજી રૂમાલજી, પલીયડ - પટેલ અંબાલાલ સોમાભાઈ, પાનસર - પરમાર નરેન્દ્રભાઈ પશાભાઈ, પીયજ - ઠાકોર મેલાજી મણાજી, રાંચરડા - ઠાકોર કનુજી ચમનજી, સઈજ-૧ - પટેલ વિનુભાઈ લાલભાઈ, સઈજ-૨ - ડાભી હંસાબેન ત્રિભોવનદાસ, સાંતેજ - ઠાકોર પ્રતાપજી હીરાજી, શેરીસા - ઠાકોર અમૃતજી અંબારામજી

**ખૂણે ખાંચરેથી...**

- સચિવાલય ન્યુ કેડીટ સોસાયટી દ્વારા વર્ષ ૨૦૧૫-૧૬ માટે તમામ સભાસદ કર્મચારીઓને મહત્વી કડાઈ અને સ્ટીલના ડબ્બાની દિવાળી ભેટ આપવામાં આવી હતી.
- ભાજપના ઉમેદવારો આજે ઉમેદવારી નોંધાવશે.
- શહેરી વિકાસ વિભાગે આજે એક લૂકમ દ્વારા ૫૦ નગરપાલિકાની નવી રચના ન થાય ત્યાં સુધી તેની મુદત વધારી દીધી છે.
- જિલ્લામાં ચૂંટણીનો ધમધમાટ શરૂ થતાં જ ગોટા-ચવાણા સાથેની રાત્રી બેઠકો શરૂ થઈ ગઈ છે.
- દિવાળીના પર્વોત્સવની આડે ગણતરીના દિવસો બાકી રહેતાં બજારોમાં થોડીક ઘરાકી જોવા મળી રહી છે.
- જિલ્લાની શાળાઓમાં આજથી દિવાલવી વેકેશનનો પ્રારંભ થઈ રહ્યો છે.

## પેથાપુર કસ્બામાં ગલ્લા પાછળ બેસીને જુગાર રમતા સાત ઝડપાયા

૧૦,૫૬૦ના મુદ્દામાલ સાથે સાતેયની ધરપકડ : પ્લાસ્ટીકના ૧૧૯ કોઈન પણ પકડાયા

ગાંધીનગર, તા. ૬ પેથાપુર કસ્બા વિસ્તારમાં એક ગલ્લાની પાછળ ખુલ્લી જગ્યામાં કેટલાક શખ્સો જુગાર રમી રહ્યા હોવાની ખાતમીને આધારે પેથાપુર પોલીસની ટીમે દરોડો પાડીને સાત શકુનીઓને જુગાર રમતા રંગેહાથ ઝડપી પાડ્યા હતા. રૂ. ૧૦,૫૬૦ની કિંમતના મુદ્દામાલ સાથે સાતેય શખ્સોની ધરપકડ કરીને પેથાપુર પોલીસે કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

પેથાપુર પોલીસમથકનાં પીએસઆઈ ડી.બી. વાળા તથા તેમની ટીમે ચોક્કસ ખાતમીને આધારે પેથાપુર કસ્બા વિસ્તારમાં ખુલ્લેઆમ ચાલતા જુગાર પર દરોડો પાડ્યો હતો. પોલીસ પેથાપુર

## ઈન્ફોસિટી સ્કૂલના વાર્ષિકોત્સવમાં કલા - સંસ્કૃતિના સમન્વય વચ્ચે દેશ ભક્તિનો માહોલ છવાયો

ગાંધીનગર, તા. ૬ ઈન્ફોસિટી જુનિયર સાયન્સ કોલેજના વાર્ષિકોત્સવમાં કલા અને આંતરિક શક્તિઓ નિખારવા યોજાયેલા આ કાર્યક્રમમાં શિક્ષકો અને વિદ્યાર્થીઓએ એક સાથે મંચ અને મ્યુજિકલ ગીતો રજૂ કરવામાં આવ્યા હતા. નતનવા ફિલ્મી ગીતોના સૂરતાલ વચ્ચે વિદ્યાર્થીઓએ ગ્રુપ ડાન્સ રજૂ કરી પ્રેક્ષકોના દીલ જીતી લીધા હતા. આ ઉપરાંત ગીતારવાંદન સાથે પણ ગીતોની પ્રસ્તુતિ કરાઈ હતી. સંસ્થાના વાર્ષિકોત્સવ ઉજવણી દરમિયાન કલા અને સંસ્કૃતિના અનોખા સમન્વય વચ્ચે દેશભક્તિનો રંગ પણ છવાયો હતો. વિદ્યાર્થીઓ દ્વારા શહિદ ભગતસિંહના નાટક ભજવવાયો હતો.

આંતરિક શક્તિઓ નિખારવા યોજાયેલા આ કાર્યક્રમમાં શિક્ષકો અને વિદ્યાર્થીઓએ એક સાથે મંચ અને મ્યુજિકલ ગીતો રજૂ કરવામાં આવ્યા હતા. નતનવા ફિલ્મી ગીતોના સૂરતાલ વચ્ચે વિદ્યાર્થીઓએ ગ્રુપ ડાન્સ રજૂ કરી પ્રેક્ષકોના દીલ જીતી લીધા હતા. આ ઉપરાંત ગીતારવાંદન સાથે પણ ગીતોની પ્રસ્તુતિ કરાઈ હતી. સંસ્થાના વાર્ષિકોત્સવ ઉજવણી દરમિયાન કલા અને સંસ્કૃતિના અનોખા સમન્વય વચ્ચે દેશભક્તિનો રંગ પણ છવાયો હતો. વિદ્યાર્થીઓ દ્વારા શહિદ ભગતસિંહના નાટક ભજવવાયો હતો.

આ ઉપરાંત બેટી બચાવોના નાટક થકી સમાજને પણ ઉમદા

મોબાઈલનો ઉપયોગઓછો કરી બાળકોને વધુ સમય આપવા પણ વિદ્યાર્થીઓએ ખાસ કૃતિ રજૂ કરી હતી. આ કાર્યક્રમ દરમિયાન એ. ડી. આઈ. નેન્સીબેન, ઈન્ફોસિટીના મેનેજિંગ ટ્રસ્ટી એમ. કે. દેલસાણીયા, પ્રમુખ વી. વી. વૈષ્ણવ શાળાના આચાર્યા તેમજ ટ્રસ્ટી ડૉ. પ્રદિપ ગગલાણી, હિનાબેન ગગલાણી, શૈલેષભાઈ પંડ્યા તેમજ જે. એન. પાઠકે ઉપસ્થિત રહી વિદ્યાર્થીઓને પ્રોત્સાહન પૂરું પાડી બિરદાવ્યા હતા. ગુજરાતી માધ્યમના આચાર્યા પ્રવિણાબેન પટેલ તેમજ દિપ્તીબેન દેસાઈ સહિત શિક્ષકોએ

સંસ્કૃતિના સમન્વય વચ્ચે વિદ્યાર્થીઓમાં અનોખો દેશપ્રેમ જોવા મળ્યો હતો. શાળાના ૧૨૫ જેટલા વિદ્યાર્થીઓએ વૈવિધ્યસભર નૃત્ય રજૂ કરી શ્રોતાઓને દંગ કરી દીધા હતા. વિદ્યાર્થીઓ અને શિક્ષકોએ એક જ મંચ પર સાથે પરફોર્મ કર્યું હતું. ગણેશ વંદના, નાટક, સોલો ડાન્સ, ગ્રુપ ડાન્સ અને રાસ ગરબા સહિત વિવિધ ૩૦ જેટલી કૃતિઓ રજૂ કરવામાં આવી હતી.

ઈન્ફોસિટી જુનિયર સાયન્સ કોલેજ દ્વારા આજે સવારે ૯ કલાકે ટાઉનહોલ ખાતે શાળાના વાર્ષિકોત્સવની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. જેમાં શાળામાં ધોરણ-૬ થી ૧૦માં ભણતા ગુજરાતી અને અંગ્રેજી માધ્યમના ૧૨૫ જેટલા વિદ્યાર્થીઓએ ભાગ લીધો હતો. વિદ્યાર્થીઓમાં રહેલી

પર જોવા મળ્યા હતા. વિદ્યાર્થીઓ દ્વારા કાર્યક્રમના પ્રારંભે ગણેશ વંદના રજૂ કરવામાં આવી હતી. ત્યારબાદ ગ્રુપ ડાન્સ, સોલો ડાન્સ મેસેજ આપવાનો પ્રયાસ કરાયો હતો. ટેકનોલોજીના યુગમાં કાર્યક્રમને સફળ બનાવવા યુગદાન આપ્યું હતું.

સ્વ. પ્રોફેસર અરૂણ યાદીને શ્રદ્ધાંજલિ અર્પતા રાજ્યપાલશ્રી

## રાજ્યમાં ૧૯મીથી રાષ્ટ્રીય એકતા સમાહની ઉજવણી

ગાંધીનગર, તા. ૬ કેન્દ્ર સરકારના ગૃહ મંત્રાલય દ્વારા સમાજમાં રાષ્ટ્રીય સુદૃઢ બને તે માટે પ્રતિવર્ષતા ૧૯મી ૨૫ નવેમ્બર-૨૦૧૫ દરમિયાન કોમી એકતા અને રાષ્ટ્રીય એકતા સમાહની ઉજવણી કરવામાં આવે છે. જેના ભાગરૂપે રાજ્યમાં પણ આગામી તા. ૧૯મી ૨૫ નવેમ્બર-૨૦૧૫ દરમિયાન વિવિધ કાર્યક્રમો યોજાશે. એમ ગૃહ વિભાગની યાદીમાં જણાવાયું છે. જણાવ્યાનુસાર ભારત સરકાર તથા નેશનલ ફાઉન્ડેશન ફોર કોમ્યુનલ હાર્મોની દ્વારા કોમી સદ્ભાવ અને રાષ્ટ્રીય એકતાને મજબૂત બનાવવા માટે વિવિધ કોમો વચ્ચેના સંબંધ મજબૂત બનાવવા તથા કોમી તોફાનોના કારણે અસર પામેલા કુટુંબોના નિરાશ્રિત બાળકોની સાર સંભાળમાં મદદરૂપ થવા તેમજ તેમને યોગ્ય શિક્ષણ-તાલીમ મળી રહે, ઉપરાંત પુનર્વસન માટે પણ

સંસ્કૃતિના સમન્વય વચ્ચે વિદ્યાર્થીઓમાં અનોખો દેશપ્રેમ જોવા મળ્યો હતો. શાળાના ૧૨૫ જેટલા વિદ્યાર્થીઓએ વૈવિધ્યસભર નૃત્ય રજૂ કરી શ્રોતાઓને દંગ કરી દીધા હતા. વિદ્યાર્થીઓ અને શિક્ષકોએ એક જ મંચ પર સાથે પરફોર્મ કર્યું હતું. ગણેશ વંદના, નાટક, સોલો ડાન્સ, ગ્રુપ ડાન્સ અને રાસ ગરબા સહિત વિવિધ ૩૦ જેટલી કૃતિઓ રજૂ કરવામાં આવી હતી.

સ્થાનિક સ્વરાજ્યની ચૂંટણીઓમાં મતદાન માટે મતદાતાઓને વાજબી રજા અપાશે

ગાંધીનગર, તા. ૬ ગુજરાતના રાજ્યપાલ શ્રી એ.પી. કોહલીએ પ્રોફેસર અરૂણ યાદીના શયેલ નિધન પર ઊંડા શોકની લાગણી વ્યક્ત કરી છે. રાજ્યપાલશ્રીએ તેમના શોક સંદેશમાં જણાવ્યું છે કે સ્વર્ગસ્થ પ્રોફેસર અરૂણ યાદી એક સંનિષ્ઠ સમાજ સેવક હતા. તેઓ જીવનપર્યંત રાષ્ટ્રની સેવામાં સમર્પિત રહ્યા હતા. અખિલ ભારતીય વિદ્યાર્થી પરિષદ સાથે તેમનો અનૂટ નાતો રહ્યો હતો. તેમના નિધનથી આપણે એક કર્મદ જન સેવક ગુમાવ્યો છે. ઈશ્વર દિવંગતના આત્માને ચિર શાંતિ પ્રદાન કરે અને તેમના પરિવારજનોને આ અસહ્યની હુઝમ સહન કરવાની શક્તિ આપે, તેવી રાજ્યપાલશ્રીએ પ્રાર્થના કરી છે.



**આર.એન. પટેલ પ્રાથમિક શાળાના બાળકોનો એડવેન્ચર કેમ્પ**

ગાંધીનગરના સે-૨ રૂમાં સર્વ વિદ્યાલય કેમ્પસની શ્રીમતી આર.એન. પટેલ પ્રાથમિક શાળાના બાળકોનો એડવેન્ચર કેમ્પ માઉન્ટ આબુ ખાતે તાજેતરમાં યોજાયો હતો. આ કેમ્પમાં બાળકોએ વિવિધ સાહસિક પ્રવૃત્તિઓ જેવી કે ઝીપ લાઈન, ડબલ રોપ, કોસિંગ રોપ, માઉન્ટ ક્લાઈમ્બિંગ, ટ્રેકિંગ વગેરે સહિતમાં ઉત્સાહપૂર્વક ભાગ લીધો હતો. કેમ્પમાં બાળકોએ તંબુમાં રોકાણનો અનુભવ લીધો હતો અને રાત્રિના સમયે કેમ્પ ફાયર સાથે વિવિધ સાંસ્કૃતિક મનોરંજક પ્રવૃત્તિઓ પણ યોજાઈ હતી. કેમ્પમાં શાળાના વ્યાયામ શિક્ષકો કેતનભાઈ પટેલ અને કુંજલબેન પટેલ બાળકો સાથે જોડાયા હતા. કેમ્પની સફળતા બદલ શાળાના આચાર્યા દશરથભાઈ પટેલે શિક્ષકોને અભિનંદન પાઠવી બાળકોને પણ બિરદાવ્યા હતાં.

ગાંધીનગર, તા. ૬ ગુજરાતમાં આગામી તા. ૨૨ નવેમ્બર અને ૨૯ નવેમ્બર ૨૦૧૫ના રોજ અનુક્રમે મહાનગરપાલિકા અને નગરપાલિકા, જિલ્લા પંચાયત-તાલુકા પંચાયતની ચૂંટણી-મતદાન યોજનાર છે. આ ચૂંટણીમાં મતદાન માટે કર્મચારીઓને યોગ્ય રજા આપવાની રહેશે. મતદાનના દિવસે રાજ્ય-રાષ્ટ્રીય સ્તરની અતિ આવશ્યક સેવાઓ જેવી કે ગ્રામિણ બેંકો, રાષ્ટ્રીય અને ખાનગી બેંકો, સહકારી બેંકો, રેલવે, ટેલીફોન, ટેલિગ્રાફ અને પોસ્ટ



**તહેવાર ટાણે જ રેલવેની આડોડાઈથી મુસાફરો અસ્ત**

દિવાળી પર્વ ટાણે જ રેલવે દ્વારા જુના સચિવાલય ખાતેના રીઝર્વેશન સેન્ટર ખાતે એક બુકિંગ વિન્ડો ઓછી કરી દેવાતા મુસાફરોને ભારે હાલાકનો સામનો કરવો પડી રહ્યો છે. આ માસના પ્રારંભે જ રેલવે વિભાગ દ્વારા 'સ્કાફની શોર્ટેજ'ના કારણસર એક બુકિંગ વિન્ડો હંગામી ધોરણે બંધ રહેશે તેવી નોટિસ લગાડી હતી. હવે તે નોટીસ હટાવી લેવાઈ છે પરંતુ દિવાળી જેવા તહેવાર ટાણેની ભીડની અવગણના કરતા બુકિંગ વિન્ડોને બંધ જ રખાઈ છે. આ કારણે તકલાલ બુકિંગ કરાવવા માંગતા મુસાફરોને ધરમધકકા પડી રહ્યાં છે. રજાઓના ધસારાને ધ્યાનમાં રાખીને વિન્ડો વધારવાને બદલે બંધ કરવાના રેલવેના પગલાંથી શહેરની મુસાફર જનતામાં ભારે રોષની લાગણી પ્રવર્તી રહી છે.

